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Громадська рада при Донецькій 
облдержадміністрації

Облдержадміністрація, обласна військово -  цивільна адміністрація 
уважно розглянула Ваш лист щодо включення до складу конкурсної комісії з 
проведення конкурсу на зайняття посад державної служби (далі -  Конкурсна 
комісія) представників громадської ради та повідомляє наступне.

Відповідно Порядку обрання представників громадських об’єднань до 
складу конкурсних комісій з відбору осіб на зайняття посад державної служби, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2016 року 
№ 76 «Про затвердження Прядку обрання представників громадських 
об’єднань до складу конкурсних комісій з відбору осіб на зайняття посад 
державної служби», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України ЗО травня 
2016 року за № 786/28916, рішення щодо залучення і кількість представників 
громадських об’єднань до складу Конкурсної комісії приймаються керівником 
державної служби в державному органі. Обрання представників громадських 
об’єднань до складу Конкурсної комісії відбувається на конкурсній основі. Для 
організації та проведення конкурсного відбору серед представників 
громадських об’єднань до складу Конкурсної комісії не пізніше ніж за 
ЗО календарних днів до його проведення рішенням керівника державної служби 
в державному органі створюється комітет з відбору представників громадських 
об’єднань до складу Конкурсної комісії. Державний орган у строк не пізніше 
ніж за ЗО календарних днів до проведення відбору представників громадських 
об’єднань до складу Конкурсної комісії на своєму офіційному веб-сайті 
розміщує оголошення про його проведення.

Для громадських об’єднань, які можуть висувати кандидатів для 
включення до складу Конкурсної комісії, встановлені наступні вимоги:

наявність державної реєстрації громадського об’єднання не пізніше 
ніж за 12 місяців до дня оприлюднення повідомлення про проведення відбору 
представників громадських об’єднань до складу Конкурсної комісії;
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наявність статусу юридичної особи;
провадження статутної діяльності, пов’язаної із сферою розвитку 

• державної служби, державного управління (у тому числі у сфері, що пов’язана 
із діяльністю органу) або управління людськими ресурсами, сприяння 
упровадженню принципів належного врядування за період не менш як 
12 місяців до дня подання заяви.

Таким чином, обрання представників громадських об’єднань до складу 
Конкурсної комісії можливе лише після проведення відповідного конкурсу.
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